

REPORTERSKI ZAPIS: TRADICIONALNA NOĆ KANDLEROVE ULICE

NOĆ U KOJOJ SU PANDOLAŠI BILI ZVIJEZDE



Stara družina izni pobjedu 4:0, kako go završi, veteranski sastav, a sutro je opet održana podno zvonika Katedrale.

Pulska pandolo ekipa «Arena Talpa» pobjednik je turnira čije je finale, održano podno zvonika pulske Katedrale na Strossmayerovu trgu, otvorilo subotnju feštu «Noć Kandlerove ulice». ● Među gostima našli su se gradonačelnici Kopa, Pirana i Izole, ali ne i pulski «gradski oči».

U osamdeset održanih susreta, pulska «Arena Talpa» i kopanska ekipa «Padovan» iznenadili su dobrom igrom i prvi put ušli u finale. Slovenci a četvero-godišnjim pandolo-stažom, naglašavaju domaći, a Pužani sa svega jednom godinom iza sebe.

Ulična fešta nastavljena je saletipom gradskog Li-mencio okranta. 11-11-86

...Pulski pandolci ekipe «Anra Talpa» pobjednik je turnira čije je finale, održano podno zvonika pulaska Katedrale na Štrcemayerovu ulgu, otvorio subotnju feštu «Nač Kandlerove ulice». Među gledateljima koji su pratili finalni meč između domaćina i koparske ekipe «Pardolci», prvi je nastupio - karava je to uopće igra - ubrzo se probušila i navažaka strast. Pobjednici stvarno promatrači u pandolu su prepoznali nešto izmjenjenu igru iz djetinjstva, a stribosiera je misla kako se meč blizilo kraju.

Pobjednicima turnira «Kandler» te večera ekipe uručeni su trofeji izdani po idealnom rješenju Roberta Čelica, člana pulskog kluba «Pardolci», organizatora turnira i organiziranja, traže po redu «Nodj Kandlerove ulice», uz pomoć JP «Brijuni».

Susreti u lovaštva kojima se slovenski međudržavni pandolci igru odigrati su tijekom dana na otoku Sv. Jerolim. U natjecanju je sudjelovalo stotina pandolci iz Slovenije u 20-tak ekipa iz Kopra, Pirana, Izole i Portoroča te desetak Puljana okupljenih u ekipama «Kaibel Kuliko» i «Anra Talpa». Među gostima našli su se građani iz Kopra, Pirana i Izole koji su kao dio slovenske ekipe s pulskim ribarima odigrali prijateljski pandolci meč. Pulski građani iz Slovenije, njihova njegove ekipe, nisu se odrekli posetu za pokroviteljstvo fešte, a te večeri nisu vidjeli u Kandlerovoj.



Dvama Kandlerovim ulicima, ali i Puljani i njihov gosti zaslužili su feštu, jednom godišnje



Sportski trijumf domaćih pobednika je i u pobjedničju konopa - ribari s pulske riva medjućani goste

trubači kasnije pridružili dvojici harmonikaša, uličnih svirača oko kojih je bilo najvećeg. Sportski trijumf domaćina potvrđen je i u prijateljskom nadmetanju u povlačenju konopa kada je, pod budrim okom Budimira Žihovića, ekipa pulskih ribara uz veliku podršku iz publike, opet nadjačala goste.

Nakon sportskih napora i pobjeda, fešta je nastavljena u ambijentu prepune ulice, u kojoj su svi ugostiteljski i trgovački objekti radili punom parom do kasno u noć. Tražila se stolica više jer su primamjivi mirali s građala otvrdi apetite. Bilo je tu ribijih i mesnih specialiteta, pica, sositica, po primljenim cijenama.

D. PALIŠK
Sretno E. STRENIJA